
附属中学校　教務部

対象　令和４年度　１J生徒（301名）
２Ｊ生徒（285名）
３Ｊ生徒（289名）

《アンケート項目》

1   毎回の授業の目標が明確に伝わっている。

2 　声の大きさや話すスピードはちょうど良い。

3   白板（スライドを含む）はわかりやすく工夫されている。

4 　宿題（課題）の量や内容はちょうど良い。

5 　授業の進み方や内容（難易度）はちょうど良い。

6 　授業によって興味・関心がわき、自ら学びたいと感じた。

7 　授業内容に満足している.

《回　答》 Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

＊　「国語Ⅰ」・「国語Ⅱ」、「数学Ⅰ」「数学Ⅱ」のように、教科内で科目が分かれ、担当者が別の場合は、各
担当者ごとにアンケートを実施し、その回答の合計によって割合を算出した。

授業アンケート集計結果【全教科】全学年

　ほぼすべての項目でA「そう思う」B「どちらかと言えばそう思う」の割合が8割を超えており、多くの項目で９
割近い結果となっております。これは、本校の授業に対し、生徒たちがおおむね満足している結果であると
考えております。しかし、項目６（授業によって興味・関心がわき、自ら学びたいと感じた。）に関しましては、
A「そう思う」B[どちらかと言えばそう思う」の割合がほかの項目に比べますと、若干低いように思われます。
本校では、学習指導要領改訂に伴い、知識・技能の獲得だけではなく、「主体的・協働的に学ぶ力」を伸ば
すことを目指した授業構築を進めております。このアンケート結果を受けまして、今後さらに生徒の興味関
心を駆り立てる授業を目指し、日々努力していきたいと考えております。
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